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Comisia agricultură și industrie alimentară a examinat proiectul de lege 
pentru modificarea unor acte normative (privind facilitarea activității în 
domeniul alimentar), prezentat de Guvern și comunică următoarele.

Prin proiectul de lege supus examinării, autorul, propune simplificarea 
procedurii de înregistrare pentru micii producători, producătorii artizanali și 
pensiunile turistice, stabilirea unor cerințe de igienă bazate pe bune practici de 
producție și bune practici de igienă, reducerea frecvenței prelevării de probe 
adaptată naturii și dimensiunii întreprinderii, fără a compromite siguranța 
produselor alimentare.

Scopul proiectului de lege constă în optimizarea documentelor aferente 
necesare pentru obținerea actelor permisive eliberate în domeniul siguranței 
alimentare și simplificarea procesului de certificare a produselor alimentare, 
precum și sporirea supravegherii serviciilor prestate în alimentația publică.

Prezentul proiect de lege operează modificări în 9 acte normative. Printre 
finalitățile scontate remarcăm următoarele:

înlăturarea ambiguităților și normelor contradictorii din Legea nr. 
119/2004 cu privire la produsele de uz fitosanitar și la fertilizând și Legea nr. 
296/2017 privind cerințele generale de igienă a produselor alimentare;

simplificarea procedurii de autorizare sanitară veterinară sau 
certificare pentru siguranța alimentelor;

introducerea certificatului de înregistrare în domeniul siguranței 
alimentelor;
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stabilirea/consolidarea cadrului normativ privind siguranța și 
trasabilitatea alimentelor în temeiul Legii nr. 306/2018 privind siguranța 
alimentelor;

oferirea posibilităților pentru producători/operatori din domeniul 
alimentar de a primi/oferi garanțiile de siguranță a produselor alimentare în 
raporturile bilaterale de comerț atât pe plan național cât și extern în baza unor 
mecanisme de echivalență reciprocă;

stabilirea responsabilităților specifice pentru ANSA;
- reglementări mai clare în cazul produselor alimentare neconforme;

delimitarea competențelor pe domeniul alimentar între ANSA și 
Ministerul Sănătății; ș.a.

Pe marginea proiectului de lege au parvenit avize ale Comisiilor 
permanente și Direcției generale juridice a Secretariatului Parlamentului.

Majoritatea Comisiilor permanente prin avizele sale s-au pronunțat pentru 
examinarea și adoptarea proiectului de lege în plenul Parlamentului.

Direcția generală juridică a Secretariatului Parlamentului în avizul său a 
invocat obiecții de ordin tehnico-legislativ.

Propunerile, obiecțiile și amendamentele parvenite asupra proiectului de 
lege vor fi luate în considerare la examinarea și definitivarea acestuia pentru 
lectura a doua.

Ca urmare a dezbaterilor, Comisia agricultură și industrie alimentară cu 
votul unanim a membrilor săi prezenți (8-pentru) propune proiectul de lege cu 
numărul de intrare 332 din 28 septembrie 2023 spre aprobare în prima lectură.
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